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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO DO CREDENCIAMENTO N 005/2024 — SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE — SMS —

FORTALEZA, 10 DE SETEMBRO DE 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA — Processo Administrativo n° P45138812023, às 9h05, horário local,
do dia 10 de setembro de 2024, no endereço sito à Avenida Heráclito Graça, n9 750, Centro, na Cidade de
Fortaleza/CE, reuniram-se a Comissão de Contratação Permanente de Licitações 1 — CCPL 1, sob a
Presidência da Agente de Contratação, Sra. THAYLA ALVES DE QUEIROS LIRA, sob a Vice Presidência da
Agente de Contratação SÂNGELA SALES DE OLIVEIRA, como Agentes de Contratação LUANA DO
NASCIMENTO SCIPIÃO PATRÍCIO e IACY MOTA ROCHA NETA, cómo membros de apoio ALAYS ANDRADE
MADEIRA BARROS, SVLVIA SALVANE MATOS e CAROLLINE SOARES MACHADO MARINHEIRO SANTOS

designados através da PDRTARIÁ N2 0051/2024 - CLFOR, publicado no DOM do dia 02 de setembro de
2024, todas devidamente nomeadas por ato do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Fortaleza, para a SESSÃO
PÚBLICA PARA DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
APRESENTADOS PELO PROPONENTE CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS HEPATÓ RENAIS DO CEARÁ —

CEPEHRCE, referente ao Credenciãmento N2 005/2024 cujo objeto é o CREDENCIAMENTO DE
ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DA INICIATIVA PRIVADA, COM OU SEM FINS LUCRATIVOS, E/OU
FILANTRÓPICOS, INTERESSADOS EM OFERECER SERVIÇOS DE SAÚDE NA ÁREA DE TRANSPLANTE DE
ÓRGÃOS, TECIDOS E CÉLULAS, DE FORMA COMPLEMENTAR AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE — SUS, NA
MODALIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR , CONFORME DISPOSTO NO EDITAL E SEUS ANEXOS.

Inicialmente, a Sra. Presidente fez constar que a presente Sessão foi objeto de publicação no sítio eletrônico
Comprasfor, da Prefeitura de Fortaleza, no Diário Oficial do Município — DOM e no Portal Nacional de
Contratações Públicas - PNCP.Oportunamente, informou aos presentes que a referida sessão está sendo
gravada em áudio e vídeo, e a gravação será juntada aos autos do processo licitatório depois de seu
encerramento, conforme preceitua o Art. 17, § 52 da Lei n2 14133, de 01 de abril de 2021. Em seguida, foi
dado o prazo de iSmin de tolerância, no caso de haver interessados em participar da presente sessão

pública. Expirado esse prazo, a Sra. Presidente registrou a ausência de participantes. Ato contínuo, a Sra.

Presidente registrou que, conforme expressa autorização dos subitens 3.4 e 8.1 do Edital, foram

protocoladas, de forma eletrônica, por meio do Sistema de Protocolo Único - SPU Virtual, a documentação
para inscrição do seguinte proponente interessados: CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS HEPATO RENAIS
DO CEARÁ — CEPEHRCE, protocolo de n2 P310346/2024, no dia 01 de agosto de 2024 às l5hO7min. Em

seguida, a Sra. Presidente fez constar que a presente sessão tem por finalidade a DIVULGAÇÃO DO

RESULTADO DA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, conforme os requisitos dos itens 7, 8, 9 e

10 do Edital, após a análise dos documentos de HABILITAÇÂÕ - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, realizada pela

Comissão Técnica para Acompanhamento e Análise de Capacidade Técnica Operacional para as Chamadas

Públicas, designada por meio da Portaria N 0663/2024-SMS, publicada no DOM dia 25 de junho de 2024,

por meio do Parecer Técnico, encaminhado por Ofício GS n9 4412/2024, fazendo o referido parecer parte

anexa a ata, assim como, a análise da HABILITAÇÃO JURÍDICA, FISCAL E TRABALHISTA E DA QUALIFICAÇÃO

ECONÔMICO-FINANCEIRA, realizada pela COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 1 —

CCPL 1, conforme expressa autorização do item 10, subitem 10.5, do Edital. Oportunamente, a Sra.

Presidente informou que, conforme previsão no item 9, subitem 9.3.2 e item 21, subitem 21.1, do EDITAL,

bem como, orientação da Assessoria Jurídica desta Central de Licitações, exarada na MANIFESTAÇAO

JURÍDICA anexada aos autos do processo P310346/2024, que será inserido ao processo principal n9

P3451388/2023, que se amolda, por analogia, ao caso concreto, foi realizada diligência junto ao proponente
CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS HEPATO RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE, por meio do Ofício de n2
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006/2024-CCPL1/CLFOR, encaminhado via correio eletrônico, na data de 30 de agosto de 2024, solicitando
que no prazo de 2 (dois) dias úteis, contados após confirmaão do recebimento da notificação, apresentasse

a Declaração de Não Incorrência nas Hipóteses de Impedimento de Participação (ANEXO Xl), contida no tem
7, subitem 7.3, do Edital, como também, comprovante de residência dos sócios (diretoria), cuja expedição
tenha sido em até 90 (noventa) dias da data do requerimento de inscrição, contido no tem 9, subitem
9.3.1.3, do Edital. O proponente encaminhou a documentação solicitada, por meio de correio eletrônico, na
data de 03 de setembro de 2024. O inteiro teor da diligência encontra-se nos autos do processo-
administrativo. Em ato contínuo, a Sra.Presidente passou a divulgar o resultado da análise, como segue:.

DA HABILITAÇÃO QUALIFICAÇÃO-TÉCNICA
N2 PROPONENTE SITUAÇÃO MOTIVO

Por apresentar toda a documentação,

CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS
em conformidade com os ternos do

HEPATO RENAIS DO CEARÁ
— Edital, conforme PARECER TECNICO

01
CEPEHRCE

HABILITADO emitido pela Comissão Técnica para

Acompanhamento e Análise de
. Capacidade Técnica Operacional — SMS,

que segue anexo a presente Ata.

DA HABILITAÇÃO JURIÓIcA, $ISCALÉ TRABALHIStA E QUALIFIcÀ4OECONÕMICO-FINANCEIRA

• N PRQPmÍÉNtÉu SITUAÇÃO MOTIVO

CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS -

- Por apresentar toda a documentaçao,
HEPATO RENAIS DO CEARA —

CEPEHRCE
HABILITADO em conformidade com os termos do

Edital.

Diante do resultado apresentado, a Sra Presidente declarou o proponente CENTRO DE PESQUISA EM

DOENÇAS HEPATO RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE como HABILITADO e APTO AO CREDENCIAMENTO. Na

sequência, a Sra. Presidente informou, que o AVISO DO RESULTADO DE HABILITAÇÃO será publicizado no

sitio eletrônico Comprasfor, no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP e no Diário Oficial do

Município — DOM. Ato contínuo, a Sra Presidente declarou, tendo em vista a única prejudicado o prazo

recursal participante nesse ato e a mesma declarada Habilitada e apta ao Credenciamento. Sem mais

registros, foi encerrada a presente sessão, sendo a presente ata lavrada por mim, Sylvia Salyane Matos,

Secretária ad hoc, indo assinadà pela Presidente, pela vice-presidente, pelas agentes de contratação e

membros de apoio. Fortaleza, às Ogh2lmin, horário local, do dia 10 de setembro de 2024.

COMISSÃO

THAYLA ALVES DE QUEIROS LIRA O..
Presidente — Agente de Contratação
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Membro de Apoio
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VIVIA SAL NE MATOS

Membro de Apoio
Membro de Apoio
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0 SCIPIÃO PATRÍCIO

IACY MOTA ROCHA NETA
Agente de Contrataçâo

s
CAROLLINE SOARES MACHADO MARINHEIRO

SANTOS
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PARECER TtCNICO

RESULTADO DA ANÁLISE DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

EDITAL N5 9.577— CREDENCIAMENTO N9 00512024— ÁREA DE TRANSPLANTE

CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS HEPATO RENAIS DO CEARÁ — P310346f2024

Parecer da anatse de documenraçáo apresentada pana ttABlitt1ÇÀO — OciALO OAÇÃO 1ICNICA. itere 5.2. ao

Edital n 9.S eaii:ado pea Comsso para Acenpa,nanren,to e Analise de Caparoade Tecnrca e Openacional

para Publicas da Secretaria vlun.cpal da Saice de Fortaieze nomeada oc•r meio da Portaria N’

C003fl020. referente ao Credenctamento a’ 000/1024 - SttS cujo obeso e o cnoerc)amento de estabelecinuenios

de saude e rniciatiwa prIaada, com ou sem fins lsrcrafisoa piou tilonTopicos interessados em c!e,ecer çersicos de

saude na arca de Transplante de Orgãos Tecidos celulas, de (‘arma connrplemenla, ao Ssotana Unico de Saúde —

SUS. ria modalidade ambulatorrai e hospitalar, de acordo com as’eslspcs ficaçães presistas neste termo, para

eventual celebraç9o de contratos e/ou convênio,

Cora base no Ocre 92. do Edital N’O 507, do redenicianrenrto n’ ‘005/2024, vetl)c0u-ce que
o,

92. DA HABItITAÇÁO. OUALFLCAÇÃO ‘r€Oa,CA à’
a

9.2,5. telaúe doa p.noliosiornais our ccrrnpte o cc arpe 04 sator da nt.c)tij içto, indica icio seu riu mero de liiieiçác na daraeiho -

corsipenentrç sua caea Horána, sua oLaIiticaÇao 5ara se’-i.ç sove oec)alindos, osvendo ser enteadas as cópias aursnticadas das

caniprovaçdee (cenilicados, declarações e etc,) Os o. trios meis precisam pular cadastrados es CNES da ‘nar’tuiçào. que

tarnopem ser) apresentado para qualif2a çáo tecnhra, 2

5.2.2. CerTficado de Regs,leridade Funcor.al do Escacs&rt:merirn junto ao Consaiho Rrg/on)l de Medicina do Estado do CerTa

CREMEC ou outro conselho pertiseste a área. corno dera ulgenret . .
. O.

9,2.3. Cadasu’o Nacional de Ectaltelecinsenrto de Saúde (0H59 latuaP:acuo pana connplovart

9.2 4. Os srviçon de saúde realizados pela Inaticuiçan 50 serSo credenciadas as mnstirciç6es que demonsTrem rd e suONton

cadastro doo serviços relaciorsadts as objeto da 051,0 1,r’ :‘ior,tCNTO.

92.5. As habiicaçtes erpecaidas pelo M’rnstàno da sau de mcc essári as paras esecuçao dos procedimnnentus reiacipradon au,

obaeto do CSç0ENCSAMENTD. alguns p-uced”m’rrlc’s eu gemnoaha bilitaças ..s pedida oelo lslnn’sleno da Saude para serem

estnrados pelo SUS. ‘ .. E
92.6, Os profissionaL apresentados o irem, 92 1. deste topic. cuando o M’nis:sri oda Saude ansigi’ unnsa composição de um

osa,in,i m’n,rrso de orofissToaic necesna,ic a sare o’ettaçáo Coo tø,rnçcs, este se torna um cr5 erSt ceyrecenoi ames to da e

ro:i!uiçPo. Pio caso dama CREDENCIA’aIENTC, o boerra r o ue rreconiczaPo’tM ia conslj,dada moe 05/2027.

9.2.7, A capacidade instalada da r,ct,tucso los pamn:pa p,ot:soionaio e’rorn cIcia fisIca) correspondente ao se, sIço o,. sera

pte’rs do Só corSo credencieoas as sentir,, ções .,e deeonelrrno no súu CriEs a sepacidade instaleca relaconadaao r.in eta dc’

C9EENCl49.ÇírarO

02.9 etc Coe ar_o tom a aropasnu Iços de sasdo a ore”. o r’tav es ora -6:5. -Ou pare a rea’.%açã o de

ra’ac.a—tesdoonrtc, ecuozae úvulas A irun. r.’e,enT. ao Ateus 5’:lí, doce ser reo-no-sira :cn sorsoseta das se’s’ços

0e sacar n.p,fl s”’tadSs pata ,r oOts.i;Ãs .r — bane —a P as5 adc, t-’esc t, :rrser.t. ‘este de Ee’nmenls a

e .t crc,cezunescc, der:-r-n,.rudo ccc bei ac’om s_’S 2-o sendo :nedac5adas as sa c_sçõe’. sue. ‘5 ar: Oçesatmimu.

aaresrntadc, :or,teninens es p-pree_innw,-.55 ‘,.cesTt os c.,oe 5ararrt,r a irpe do cm,cra’nc & orscmd”uentr 5T este

saco. c’r assoante 6’ o-adro tecAnese sei.m[.as

32.9, Alaar de Funms,ane’,tp e-pe,9dr na a Preia .cu’a 14 c.oa’o a g.incomc eterte cara tanto cr0 teta ‘rizeete:

9.2.30 LicençaSaritn,aeaoeo3apeaVis:aariaSa!rua.aeaesiea:on,;eter.te cor, cata vigente-

O 2.50 Oeciaraçao ‘,rmada perco reo-e sentar,:, ege: se interessada corrI o nome do res torsacel tu nnico da empresa na

e rm co a De

...
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TEMO 2.1’ EM CONFORMIDADE. Pags. 71; 37- 115 SOtI

rir,—a-se íi€ ‘,e,•a d,Iie ,,t. 1. an’-’-.-’,of,-r’,c maIs ,titç’u--dJa»-sTs.,

‘TtM 9.2.2 - EM CONFORMIDADE. caL 121

‘EM 05 3-EM C0NFORMADE, Pags. 122— 126 SPLI

aiienta-se que foram feitas dili3encias no processo de construçáo deste parecer por meio de pesquisa em ates

de domínio ‘publico, e atraves de oficios e e-mais enviados ia,sticu,gào, para coinplemezits’ as informaôes

netessárias para a enlse da sua Ouahfisaçáo Técnica, rendo em vista que algumas documentações n6o foram

apresentadas ou estavam incompletas.

Aiem disso, informa-se que, diante da necets’dad,’ de discutir as metas pruotistas pela irsstituic3o no Plano

Operativo apresentado nesta processo, a Cor,iissso Tecr/ca considerou corno ciitério para determinai

conformidade ou náo confos-nsidade deste tem, a dp’e.entaçáo do Plano Operativo, ficando sua análise.

pactuações de fiaras, e aprovaçán do mesmo, raara a etapa do processo de connranualrcaçlo, momento posterior

ao credenciarnentu das Instituições.

Feito sf0, após a análise das documentações o CENTRO DE PESQUISA DE DOENÇAS HEPATO RENAIS DO

CEARA loS considerado habilitado nu processo de C,ederk,ranrrilo ot 005/2024, ictesente a HABILITAÇÃO —

QUALiFICAÇÃO TÉCNICA, conforme quadro apresentado.

Sem nada mais a afirmar a Comittao Ter nica pata Aço no panh arnento e Análise de Capacidade Ternica e

Opesacioflei para as Chamadas Publicas da Seriia,ia Muorcipal da Saude de Srotaie:a açs,na o parecer e

encaminha o neumo tiara a COGEC,’CEUC para as de-avIeI prortdenc’as

Sorna le:a Soe autos to de 2024

[asainasiara por certificação digital) (assinatur, por certi’flcasão digital) assinatura par certificação digital)

clr’ns;aoc MoIr’ tIa ‘sal’nedo Mesoj’te . soco’-o detto,,sa r,jp.’,..c., Ata Can Ro:s, arrero

CP’ IçiS.’exr sai-IS cpr 715 ,.5çQ1 CPÇ; .265.

g’b .,,.‘‘°a
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1’

- i’:

Avenida Heráclito Graça, n°750 Centro . ÇEP 60.140—060 Fortaleza, Ceará,
Fone: (85) 34,52—3483 E—mail: licitacao@clfor.fortaleza.ce.gov.br
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“cr1 5.2 1 EM CONFORMIDADE. ‘,g. 126 55P0)

‘TEM 92.6’ tEu, CONFORMIDADE. aEs. 521 - 128 (SPUi

“TEM 91.7 EM CONFORM10ADE..Pfl’s 123 126 ISPUl.

‘TSM a IS-EM CONFORMIDADE. Págr. ss S5 ($5121.

‘TEM 3 5 ‘ EM CONFORMIDADE. .Pdgç, 53 ‘ $4 1SPUI.

1TEM 5.1.10’ EM CONFORMIDADE. Póg. 52 SF125.

TEM 92.9 EM CONFORMIDADE, PIg SI ISPUI

vI
‘5
a
o

o

o

-a
12

ti,

‘-a

E:

o—

2.

4i his t,tara,,’ LcnDo• ae&s La .7. óisin.I ir It ,a-, .14

4



Fortaleza
PREFEITURA

Central de
Licitaçoes

it

Fortaleza
P 5 r r E TU R Á

Este dseLgtt,t,ta é pia d t,9Irsa e sssw.ado ‘Irene sob o n)rseoJMRT’TT

Part onef-r:c’tr5,r,I atesse a ata ,it,s Msr,e1s eps • a li rr ,1aCjor)r,era rnatt 3637089 e tURTVT

ASSINADO POR:

cft,s,4astouRac O A_HEDC tESOL :0 0.0 .O:. . . SOCORRO 0s 5000k ENESE5 êt 252C2.t

c
q

. .,...

. ...
::.

Avenida Heraclito Graça, n° 750 Centro CEP 60 140—060 Fortaleza, Ceara Brasil
Fone: (85) 3452—3483 E—mau: licitacao@clfor.fortaléza.ce.gov.br


